Beweis firsin’(z) = cos(x)

Um eine Funktion abzuleiten, missen wir den Differentialquotienten berechnen:

sin(zg + h) — sin(zo)

) =

h
Wegen des Zusammenhanges
sina — sin 3 = 2 - cos ;L .sin & ; b (Additionstheorem)
kann man umformen zu= z¢ + h, 3 = z)
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Nun strebt aber (siehe unten) der Ausdruck
sin %
h
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fur h — 0 gegenl. Somit strebt der Ausdruck insgesamt fiir~ 0 gegencos x;:

f(xo) = coszg

Zu zeigen bleibt, daskm,_, 2% = 1. Fir g
0 < x < § gilt geman der Skizze:
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Ergebnislim,_, S22 = 1
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